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YBaxaemniti [1aBen! ITompoOyiiTe 2 Hegenu cobmonaTh AUeTy (YMEHBIIUTE TPOAYKTH C BHICOKUM
cofiepKaHNeM ITypPUHOB - IIOKOJaf, Kode, KpacHOe BUHO, MSICO, CApOUHEL), TUTh OOJIBIIOE
KOJIMYECTBO XKUAKOCTHU (6oJiee 2 J1/CyT), MPUHUMATH OIlle/lauuBaloIIue IpernapaTs (HaTpus
oukap6orat 500-600 Mr Kaxabie 8 wacoB). Bce 9To BpeMst He IpeKpalaTh MpHUeM ajIonypruHoIa.
Yepes 2 Hemenu mepecaaTh aHAIXU3 KPOBU Ha COofepKaHNe MOYEBOM KUCIIOTHEL. ECiyu 0OHa OCTaHEeTCS
TIOBHIIIIEHHOM - 00paTUThCA K TepamneBTy. [TumuTe, 6yay pag IOMOYb TOCTOSTHHOMY ITOCETUTEJTIO.



